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„Nem számít, milyen magasak az energiaárak. Mindenekelőtt fegyvereket, nehézfegyvere-
ket – fegyvereket, fegyvereket, fegyvereket – kell küldenünk Ukrajnának” – hangsúlyozta 
Viola von Cramon, az EU–Ukrajna Parlamenti Társulási Bizottság alelnöke még 2022-ben 
a Prágában megrendezett Forum 2000 konferencián. Ezen a rendezvényen egyeztették 
feladataikat és céljaikat a globális nyomásgyakorló hálózat visegrádi térségben aktív 
tagjai amerikai és nyugat-európai partnereikkel. Az immár huszonnyolc éve minden 
ősszel megrendezett konferencián – miként honlapjukon olvasható – a küldöttek többek 
között azt is megvitatják, „hogyan lehet megerősíteni és előmozdítani a liberális rendet 
mint globális szintű választ”. Az orosz–ukrán háború kitörése óta a konferenciasorozat 
legfontosabb témája Ukrajna feltétel nélküli finanszírozása és a háború folytatásának 
politikai-szakértői támogatása. A rendezvényen részt vett már Volodimir Zelenszkij uk-
rán elnök is. Szintén a Forum 2000 konferencián tette egyértelművé Annalena Baerbock 
német külügyminiszter, hogy maguk az európai polgárok és az Európai Unió törvényei 
csupán átlépendő akadályok a háborús céljok elérése szempontjából. Az éves konfe-
rencián számos alkalommal fogalmaztak meg kritikát a magyar kormánnyal szemben:  
a Forum 2000 magyarországi partnere a Krekó Péter vezetésével működő Political  
Capital. 2025-ben Cseh Katalin korábbi momentumos országgyűlési képviselő is részt 
vett a rendezvényen, a korábbi években pedig egykori párttársa, Berg Dániel vezetett 
panelbeszélgetést.

A konferencia mögött álló alapítvány, a Nadace Forum 2000 egy 1996-ban létrehozott, Cseh
országban bejegyzett szervezet. Névleges célja a globális párbeszéd, a demokrácia és az emberi 
jogok erősítése, ám működése és partnerségi hálózata alapján világosan látszik, tevékenységét 
konkrét politikai és ideológiai modell, a Soros György-féle „nyílt társadalom” elvei mentén végzi.

A szervezet legfontosabb projektje a minden évben Prágában megrendezett Forum 2000 nem-
zetközi konferencia, amely az utóbbi években egyre jelentősebb szerepet tölt be a progresszív-
globalista aktorok közép- és kelet-európai tevékenységében.

Az alapítvány vezetőinek és az éves konferencián megjelenő előadóknak a jelentős része fon-
tos pozíciót tölt be az Európában aktív nyomásgyakorló hálózatban. A szervezet nemzetközi 
tanácsadó testületének tagja például Adam Michnik, a lengyel Gazeta Wyborcza főszerkesz­
tője.1 Ez a médium a The Eastern Frontier Initiative (TEFI) projekt2 lengyel tagja. A TEFI-t a 444 
portál kiadója, a Magyar Jeti Zrt. koordinálja, a kezdeményezés által megjelentetett cikkek és 
podcastek jellemzője, hogy nem a nyilvánosság objektív tájékoztatása a céljuk, hanem az Euró
pai Bizottság által képviselt háborús stratégia kommunikációs támogatása, amivel a projekt 

1	 Forrás: https://www.forum2000.cz/en/people/adam-michnik
2	 „A TEFI konzorciumát a 444 kiadója, a Magyar Jeti Zrt. vezeti, a program koordinátora is a 444 munkatársa, Takács Lili, akit – publikációs listája 

alapján – épp a TEFI projekt indulása idején vettek fel a szerkesztőségbe. Az Európai Bizottság támogatásával a TEFI projektből finanszírozott cik-
kek a 444 mellett a lengyel Gazeta Wyborcza, a szlovák Sme, a holland Bellingcat és a román PressOne lapokban jelennek meg. A konzorcium magyar, 
lengyel és szlovák tagjai, illetve a hollandiai székhelyű Bellingcat vagy tulajdonosi, vagy támogatotti viszonyban állnak Soros György nevé­
hez köthető szervezetekkel. A projekt a fenti hitvalláson túl is kifejti tevékenységét: a megrendelő igényeinek megfelelő tartalmat szolgáltat.”  
Forrás: https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/dokumentumok/A-The-Eastern-Frontier-Initiative-szerepe-a-politikai-nyomasgyakorlasban.pdf

https://www.forum2000.cz/en/people/adam-michnik
https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/dokumentumok/A-The-Eastern-Frontier-Initiative-szerepe-a-politikai-nyomasgyakorlasban.pdf
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fontos szerepet játszik a régióbeli nyomásgyakorló tevékenységben.3 A konferenciasorozaton 
több alkalommal is kiemelt vendég volt Věra Jourová, az Európai Bizottság alelnöke.4 A Magyar
országgal nyíltan ellenséges politikus a Polgárok, egyenlőség, jogok és értékek (CERV) prog-
ram5 kidolgozásának egyik irányítója, a nyomásgyakorló szervezetek lobbistáinak kapcsolat-
tartója volt.6

Ukrajna feltétel nélküli támogatása és a háborúpártiság

A háború kitörése óta a konferencián részt vett már Volodimir Zelenszkij ukrán elnök, Nancy 
Pelosi, az USA képviselőházának demokrata párti elnöke és Francis Fukuyama, az orosz–ukrán 
háború vérontását erkölcsileg legitimáló7, 8 ideológus is.9 Annalena Baerbock 2022-ben né-
met külügyminiszterként szintén a Forum 2000 konferencián mondta el elhíresült gon-
dolatait, miszerint őt nem érdekli, mit gondolnak a német szavazók, mindenáron támo-
gatni fogja Ukrajnát.10, 11 A panelbeszélgetésben12 Ukrajna külügyminiszterével, Dmitro 
Kulebával vett részt, aki arról beszélt, hogy országa akár napok alatt az Európai Unió 
tagjává válhatna. Az esemény szellemiségét jól mutatja, hogy erre Annalena Baerbock 

– tapsvihart aratva – kijelentette, hogy Ukrajna az EU teljes jogú tagja lesz, és ez nem is 
lehet kérdés.

Ugyanezen a 2022-es konferencián hangzott el Viola von Cramonnak, az EU–Ukrajna 
Parlamenti Társulási Bizottság alelnökének a mondata: „Nem számít, milyen magasak 
az energiaárak. Mindenekelőtt fegyvereket, nehézfegyvereket – fegyvereket, fegyvereket, 
fegyvereket – kell küldenünk Ukrajnának.” 13 A küldöttek már akkor Ukrajna háború utáni 
újjáépítésében gondolkodtak: „A Nyugat kulcsszerepe ebben a folyamatban egyedülálló lehe-
tőséget jelent mindkét félnek. Miközben az ukrán gazdaság és társadalom új lendületet érezhet 
a modernizáció és a fejlődés felgyorsítására, az újjáépítés az európai gazdaságok és vállalkozások 

3	 „A CERV tervezési időszakában, 2021. február 23-án csaknem kétszáz, többek között Soros Györgyhöz köthető szervezet – köztük Pardavi Márta (Magyar  
Helsinki Bizottság) és Móra Veronika (Ökotárs Alapítvány) személyes aláírásával – levelet küldött Věra Jourová bizottsági alelnöknek. Felhívásuk célja: 
a bizottság támaszkodjon szervezeteik »óriási tapasztalataira«, és fogadják meg tizennégy pontból álló ajánlásukat. A levélben felszólították a program 
létrehozóit, hogy a CERV-alapok jelentős részét – a Norvég Alapnál alkalmazott módszerhez hasonlóan – konzorciumokon keresztül osszák szét. Felhív-
ták a figyelmet a The Good Grantmaking Guide című útmutatóra, amely az Ökotárs égisze alatt működő közép-európai támogatási alapítványok tapasz-
talatait foglalja össze. Az aláíró szervezetek egy nekik kedvező, megszokott pénzelosztási metódus kialakítására törekedtek a CERV programon belül.” 
Forrás: https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/dokumentumok/A-The-Eastern-Frontier-Initiative-szerepe-a-politikai-nyomasgyakorlasban.pdf

4	 A 2020-as, 24. Forum 2000 konferencián a Tech Rules: Will Authoritarians Shape the Norms of the Digital Era? című beszélgetés résztvevője, a 2023-as, 
27. Forum 2000 konferencián a Resisting Autocracy, Inc. – The Role of the Global Democracy Movement című vita résztvevője.

5	 Forrás: https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/dokumentumok/Az-Europai-Bizottsag-CERV-programja-Igy-nyitotta-meg-Brusszel-a-penzcsapot- 
a-Soros-halozat-finanszirozasara.pdf

6	 Forrás: https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/dokumentumok/az-okotars-tevekenysegenek-hatasa-a-magyar-szuverenitasra.pdf
7	 „Egy orosz vereség lehetővé tenné a szabadság újjászületését, és kirángathatna bennünket abból az apátiából, amelyet a globális demokrácia hanyatló 

állapota okoz.” Forrás: https://www.independent.co.uk/news/world/americas/russia-ukraine-invasion-francis-fukuyama-b2035413.html
8	 „Egy orosz vereség és megaláztatás szétrepesztené azt a narratívát, amely az autoriter kormányzás előnyeit hirdeti, és talán újraéleszthetné a demok-

ráciák önbizalmát.” Forrás: https://www.journalofdemocracy.org/why-ukraine-will-win/
9	 Forrás: https://www.forum2000.cz/en/forum-2000-conferences-2022-speakers-democracys-clear-and-present-danger-how-do-
10	 Forrás: https://www.youtube.com/watch?v=78-_Ou5sH3k
11	 Forrás: https://magyarnemzet.hu/kulfold/2022/09/a-nemet-kulugyminiszter-a-valasztok-akarata-ellenere-is-tamogatna-ukrajnat
12	 A 2022-es, 26. Forum 2000 konferencia Ukraine: A Vision for Success című panelbeszélgetése.
13	 „No matter how high the energy prices are… first of all [we need] to send weapons, heavy weapons, weapons, weapons, weapons to Ukraine.” Forrás: 

https://www.forum2000.cz/files/conf22-5-big-ideas.pdf

https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/dokumentumok/A-The-Eastern-Frontier-Initiative-szerepe-a-politikai-nyomasgyakorlasban.pdf
https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/dokumentumok/Az-Europai-Bizottsag-CERV-programja-Igy-nyitotta-meg-Brusszel-a-penzcsapot-a-Soros-halozat-finanszirozasara.pdf
https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/dokumentumok/Az-Europai-Bizottsag-CERV-programja-Igy-nyitotta-meg-Brusszel-a-penzcsapot-a-Soros-halozat-finanszirozasara.pdf
https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/dokumentumok/az-okotars-tevekenysegenek-hatasa-a-magyar-szuverenitasra.pdf
https://www.independent.co.uk/news/world/americas/russia-ukraine-invasion-francis-fukuyama-b2035413.html
https://www.journalofdemocracy.org/why-ukraine-will-win/
https://www.forum2000.cz/en/forum-2000-conferences-2022-speakers-democracys-clear-and-present-danger-how-do-
https://www.youtube.com/watch?v=78-_Ou5sH3k
https://magyarnemzet.hu/kulfold/2022/09/a-nemet-kulugyminiszter-a-valasztok-akarata-ellenere-is-tamogatna-ukrajnat
https://www.forum2000.cz/files/conf22-5-big-ideas.pdf
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számára is előnyökkel és ösztönzőkkel jár. (…) Milyen tervei és elképzelései vannak a nemzetközi  
közösségnek a háború utáni újjáépítéssel kapcsolatban? Mik a főbb kihívások mindkét oldalon, 
amelyeket meg kell oldani a sikeres újjáépítéshez?” – tették fel a kérdést a fórum résztvevői.14

A 2023-as konferencián Larry Diamond amerikai szociológus egyenesen kijelentette, elenged-
hetetlen „a globális szabadság jövője szempontjából, hogy Ukrajna megnyerje a háborút, vissza-
szerezze területét, és felülkerekedjen Oroszország agresszióján”.15

A következő évben pedig erre a narratívára erősített rá Nancy Pelosi, akit nagy büsz-
keséggel töltött el „Joe Biden elnökünk nagyszerű vezetői képessége, aki a szabad világot 
Ukrajna mellé állítja. Továbbra is határozottan támogatnunk kell Ukrajna demokráciáért 
vívott küzdelmét, amíg meg nem születik a győzelem”.16

2025-ben is folytatódott a háborúpárti ideológia építése a konferencián, ahol már Salomé  
Zourabichvili, Grúzia korábbi elnöke17 tette le a voksát a háború továbbvitele mellett, 
amikor úgy fogalmazott, „az igazi kísérleti terep ismét Ukrajna. Mindannyian aggódunk  
e súlyos agresszió miatt, és mindannyian tudjuk, hogy az európaiak végre rájöttek, rajtuk  
áll, hogy katonailag megállítsák Oroszországot, és fejlesszék a saját képességeiket”.18 A grúz 
elnök ezenfelül szükségesnek nevezte az Európai Unión belül működő vétórendszer eltörlését, 
hogy könnyebben kapjon utat az orosz–ukrán háborúba való fokozatos bevonódás. Szerinte 
ugyanis „az EU is érzékeli, hogy nagyobb rugalmasságra van szükség a működési formákban, hogy 
kevésbé függjünk a szigorú belső szabályoktól, amelyek valójában megakadályozzák és bizonyos 
értelemben megbénítják az Európai Unió cselekvőképességét. Ezt jelenleg is tapasztaljuk, amikor 
az Európai Unió nem képes döntéseket hozni teljes konszenzus nélkül, és ez a konszenzus egy nem 
túl demokratikus országon múlhat”.19

Szvitlana Zaliscsuk ukrán kormánymegbízott, aki korábban tanácsadóként dolgozott 
a 2025 novemberében korrupciós ügyek miatt letartóztatott volt miniszterelnök-helyettes, 
Olekszij Csernisov mellett, így válaszolt a szervezők felvetésére: „Ukrajna újjáépítése 
nem jótékonyság. Ez befektetés Európa biztonságába és jövőjébe.” 20 A 2025-ös konferen-
cián a Kijevet feltétel nélkül támogató Petr Pavel cseh köztársasági elnök,21 valamint Ivanna 
Klimpus-Cincadze, az Ukrajna EU-integrációjával foglalkozó uniós bizottság elnöke megnyilvá-
nulásai egyértelművé tették a szervezet politikai elkötelezettségét: szerintük az Európai Unió 
keleti szárnyának a biztonságát csak Ukrajna garantálhatja, és mindent meg kell tenni, hogy 

14	 Forrás: https://www.forum2000.cz/en/forum-2000-conferences-2022-program-democracys-clear-and-present-danger-how-do-w
15	 Forrás: https://www.youtube.com/watch?v=KByPWpb6P24&list=PLlnyrbDqulTMNZMyz6bO7sggDHnWlstuL
16	 Forrás: https://youtu.be/AVjqHuWLVaM?si=0EcxyW3kNxCYvEYj&t=660 
17	 Salomé Zourabichvili 2018 és 2024 között volt Grúzia elnöke; 2024 végén új államfőt iktattak be, ám Zourabichvili vitatja az utódlás legitimitását,  

és egyes ellenzéki, illetve nemzetközi szereplők továbbra is elnökként hivatkoznak rá.
18	 Forrás: https://www.youtube.com/watch?v=2B6vhrZt64U&list=PLlnyrbDqulTPbGS6d-pUqKiab0oaf_TmR
19	 Az idézet végén Salomé Zourabichvili egyértelműen Magyarországra utal. 
20	 Forrás: https://www.forum2000.cz/en/forum-2000-conferences-2022-5-big-ideas-democracys-clear-and-present-danger-how-
21	 Forrás: https://www.magyarhirlap.hu/kulfold/20251013-cseh-allamfo-meg-kell-erositeni-a-demokratikus-polgari-strukturakat

https://www.forum2000.cz/en/forum-2000-conferences-2022-program-democracys-clear-and-present-danger-how-do-w
https://www.youtube.com/watch?v=KByPWpb6P24&list=PLlnyrbDqulTMNZMyz6bO7sggDHnWlstuL
https://youtu.be/AVjqHuWLVaM?si=0EcxyW3kNxCYvEYj&t=660
https://www.youtube.com/watch?v=2B6vhrZt64U&list=PLlnyrbDqulTPbGS6d-pUqKiab0oaf_TmR
https://www.forum2000.cz/en/forum-2000-conferences-2022-5-big-ideas-democracys-clear-and-present-danger-how-
https://www.magyarhirlap.hu/kulfold/20251013-cseh-allamfo-meg-kell-erositeni-a-demokratikus-polgari-strukturakat
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Kijev még inkább kulcsszereplő legyen Európa védelmében.22 Ezeket a hangokat igyekezett iga-
zolni Swasti Rao, az indiai Jindal Global University (JGU) professzora is, aki úgy véli, „ez nem 
Oroszország és Ukrajna közötti háború. Ez Oroszország és a Nyugat közötti háború”.23

Ezen felszólalók mellett Carl Gershman, a rendezvény kiemelt partnere, a National  
Endowment for Democracy (NED) alapító elnöke is a háború folytatását szorgalmazta, 
amikor a befagyasztott orosz vagyon elkobzása mellett érvelt. „Még mindig van 330 mil-
liárd eurónyi orosz jegybankpénz a német és belga bankokban. Mikor fogják ezt a pénzt 
Ukrajnának adni, hogy fegyvert vehessen belőle?” 24 – tette fel a kérdést.

A Forum 2000 hálózati partnerei és finanszírozói

A Forum 2000 mögött álló hálózat amerikai pillérének gerincét a National Endowment 
for Democracy adja. Ennek programjai az emberi jogok, a demokratikus intézmények és 
a független média támogatásának álcája mögött valójában az amerikai Demokrata Párthoz kö-
tődő globalista hálózat érdekeit szolgálják ki. A NED befolyását a Forum 2000-re jól mutatja, 
hogy korábbi elnöke díjat is kapott az alapítványtól. A NED-ökoszisztémához kapcsolódó 
több szervezet is szoros kapcsolatban van a Forum 2000-rel: a Center for International  
Private Enterprise (CIPE) a gazdaságpolitikai mezőben hat, az autóipari beszállítói lán-
cok és a befektetőbarát környezet erősítésével közvetve a szabályozást is próbálja ala-
kítani Európában. Az International Foundation for Electoral Systems (IFES) a választási 
rendszerek, az International Research and Exchanges Board (IREX) a média- és okta-
tási csereprogramok területén végez nyomásgyakorló tevékenységet. Szintén a Forum 
2000 donora volt korábban a Soros Györgyhöz köthető Open Society Foundations (OSF), 
valamint a szervezetnek mai napig fontos támogatója a prágai székhelyű Radio Free  
Europe / Radio Liberty (RFE/RL), azaz a Szabad Európa is, amely a nyomásgyakorló mé-
dia központi szereplője az egész régióban, a múlt év novemberéig Magyarországon is.25

A csehországi alapítvány részt vesz több közvetlen brüsszeli forrásból működő pro-
jektben is, az Európai Bizottságtól 88 ezer euró támogatást kapott az előző években 
CERV-projektjeire. A támogatók között a nyomásgyakorló hálózat európai lábát képvi-
seli továbbá a European Endowment for Democracy (EED), amely a közép-európai tér-
ség mellett a Nyugat-Balkánon is különösen aktív. A cseh Europeum Institute for European 
Policy az európai integráció és kohézió előmozdításán dolgozik, Brüsszelben is jelen van, meg-
teremtve a formális és informális politikai lobbitevékenység lehetőségét. A Prague Civil Society 
Centre tevékenysége Kelet-Európára, a Kaukázusra és Közép-Ázsiára fókuszál, és megerősíti 

22	 Forrás: https://magyarnemzet.hu/kulfold/2025/10/ukrajna-szerint-europa-biztonsaga-mulik-rajtuk
23	 Forrás: https://www.youtube.com/watch?v=4MpXT2CU7lM&list=PLlnyrbDqulTPbGS6d-pUqKiab0oaf_TmR&index=10
24	 Forrás: https://www.youtube.com/watch?v=aNtZ4MbZOl0&list=PLlnyrbDqulTPbGS6d-pUqKiab0oaf_TmR&index=5
25	 Forrás: https://www.szabadeuropa.hu/a/utolso-kozlemeny-2025-11-20/33597421.html

https://magyarnemzet.hu/kulfold/2025/10/ukrajna-szerint-europa-biztonsaga-mulik-rajtuk
https://www.youtube.com/watch?v=4MpXT2CU7lM&list=PLlnyrbDqulTPbGS6d-pUqKiab0oaf_TmR&index=10
https://www.youtube.com/watch?v=aNtZ4MbZOl0&list=PLlnyrbDqulTPbGS6d-pUqKiab0oaf_TmR&index=5
https://www.szabadeuropa.hu/a/utolso-kozlemeny-2025-11-20/33597421.html


6

„NEM SZÁMÍT, MILYEN MAGASAK AZ ENERGIAÁRAK. FEGYVEREKET, 
FEGYVEREKET, FEGYVEREKET KELL KÜLDENÜNK UKRAJNÁNAK” 
A HÁBORÚPÁRTI ELIT SEREGSZEMLÉJE: A FORUM 2000

Prága szerepét a nyomásgyakorló hálózaton belül. A Forum 2000 német támogatói pillérét pe-
dig olyan szereplők alkotják, amelyek kevésbé a direkt politikára, inkább a hosszú távú érték- és  
normaformálásra összpontosítanak programjaik megvalósítása során.

A Forum 2000 további partnerei közül a Porticus migrációs témában aktív, a lengyel Fundacja 
Res Publica kulturális platformként, a szlovák Memo 98 médiafigyelő és dezinformációellenes 
szervezetként végzi tevékenységét. A Forum 2000 támogatói között a Magyarországon működő  
Political Capital is jelen van.

A hálózat azonos célt szolgáló találkozói:  
a Forum 2000, a Budapest Forum és a Globsec Forum

A Forum 2000 konferencia és a mögötte álló alapítvány működése számos párhuzamosságot 
mutat a Globseckel, valamint a Budapest Forummal. Ez az összetett hálózati tevékenység jól 
mutatja, hogy a globalista erők külön forrásokat és figyelmet fordítanak a visegrádi országokra.

A Globsec a visegrádi régió kulcsfontosságú, az Európai Bizottság és Soros által támogatott 
agytrösztje.26 Ez az egyetlen nyomásgyakorló szervezet a térségben, amely globális aktorrá és 
az Európai Unió stratégiaalkotó műhelyévé nőtte ki magát. Vezetőségében és tanácsadó testü-
leteiben a magyar belpolitika szempontjából jelentős szereplők is helyet foglalnak, mint a ko-
rábbi miniszterelnök Bajnai Gordon, aki az igazgatótanács tagja, vagy Korányi Dávid, aki az 
Action for Democracy elnevezésű, az USA-ban bejegyzett és amerikai pénzből működő szerve-
zete élén a 2022-es magyar országgyűlési választáson milliárdokkal támogatta a baloldal kor-
teskedését. Az adományok nagy része a Bajnai Gordon nevével fémjelzett DatAdat cégcsoport-
hoz került, amely az ellenzék kampányának digitális megjelenéséért felelt.27 Az egyébként New 
Yorkban élő Korányi 2009–2010-ben államtitkár volt a Bajnai-kormányban, az utóbbi években 
pedig Karácsony Gergely főpolgármester tanácsadójaként is tevékenykedett. A Globsecben 
2020 óta stratégiai tanácsadó. A szlovákiai választásba aktívan beavatkozó Globsec28 2024-től 
éves konferenciáját, a Globsec Forumot szintén Prágában, a Forum 2000 konferenciája előtt 
néhány hónappal tartja. A két szervezet munkatársai rendszeresen adnak elő egymás rendez-
vényein. A Budapest Forum szervezői Budapest Főváros Önkormányzata, a CEU Democracy 
Institute, valamint a Political Capital. Tehát ez utóbbi fontos szerepet játszik a Forum 2000-ben 
és a Budapest Forum szervezésében is.

26	 „A szervezet igazgatótanácsának tagja Bajnai Gordon volt miniszterelnök. A tanácsadók között feltűnik az a Korányi Dávid, akinek Action for Democracy 
nevű szervezete a 2022-es tiltott külföldi kampányfinanszírozási botrány kulcsszereplője. Szintén tanácsadó a 24.hu-t  is kiadó Central Médiacsoport 
vezérigazgatója, Varga Zoltán, akinek cégcsoportja egyben a Globsec egyik donorja. A személyi összefonódásokon kívül a Globsec együttműködő part-
nere a brüsszeli pénzekből finanszírozott – és a 444 kiadója, a Magyar Jeti Zrt. által vezetett – The Eastern Frontier Initiative (TEFI) nevű médiaprojekt­
nek.” Forrás: https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/dokumentumok/Szlovakiaban-is-megkezdodott-a-valasztasok-manipulalasara-letrehozott-politikai- 
nyomasgyakorlo-halozat-leleplezese.pdf

27	 Forrás: https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/dokumentumok/jelentes-az-x-kozossegi-platformon-megjelent-felvetelekrol.pdf
28	 Forrás: https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/dokumentumok/Szlovakiaban-is-megkezdodott-a-valasztasok-manipulalasara-letrehozott-politikai- 

nyomasgyakorlo-halozat-leleplezese.pdf

https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/dokumentumok/Szlovakiaban-is-megkezdodott-a-valasztasok-manipulalasara-letrehozott-politikai-nyomasgyakorlo-halozat-leleplezese.pdf
https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/dokumentumok/Szlovakiaban-is-megkezdodott-a-valasztasok-manipulalasara-letrehozott-politikai-nyomasgyakorlo-halozat-leleplezese.pdf
https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/dokumentumok/jelentes-az-x-kozossegi-platformon-megjelent-felvetelekrol.pdf
https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/dokumentumok/Szlovakiaban-is-megkezdodott-a-valasztasok-manipulalasara-letrehozott-politikai-nyomasgyakorlo-halozat-leleplezese.pdf
https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/dokumentumok/Szlovakiaban-is-megkezdodott-a-valasztasok-manipulalasara-letrehozott-politikai-nyomasgyakorlo-halozat-leleplezese.pdf
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Magyarországhoz köthető hálózati szereplők a Forum 2000-en

A Forum 2000 már a 2012-es konferenciáján is önálló panelbeszélgetésben foglalkozott Magyar
országgal: Hungary: Still a Democracy? (Magyarország: még demokrácia?) címmel. Krekó Péter  
pedig a liberális európai pártcsalád volt alelnökével, a momentumos Berg Dániellel folytatott 
közös beszélgetésén a 2022-es konferencián azt mondta, hogy Magyarország már nem is de-
mokrácia, hanem „informális autokrácia”.29

A The German Marshall Fund of the United States (GMF) képviselői szintén fontos sze-
repet töltenek be a Forum 2000 konferenciák programjában. Például 2024-ben az 
egyik panelbeszélgetést Végh Zsuzsanna GMF-programvezető moderálta, és részt vett 
rajta Hegedűs Dániel, a szervezet Közép-Európáért felelős regionális igazgatója is, aki  
Washingtonban lobbizott a magyar átláthatósági törvény ellen.30

A Forum 2000 konferenciához kapcsolódott 2021-ig a Demokrácia fesztivál rendezvény-
sorozat, amelynek egyes eseményei Budapesten valósultak meg, és a Political Capital 
és a Magyarországi Európa Társaság mellett a CEU-val együttműködve beszéltek rajtuk 
a magyarországi „populizmus”, valójában a szuverenista politika jelentette kihívásokról. 

A felsorolt szervezeteken és személyeken kívül még számos magyarországi érdekelt-
ségű nyomásgyakorló szervezet áll kapcsolatban a Forum 2000-rel. Együttműködött 
vele a Nonprofit Információs és Oktató Központ (NIOK) Alapítvány, a Demokratikus Ifjú-
ságért Alapítvány (DIA), a Demokratikus Jogok Fejlesztéséért Alapítvány (DemNet) és 
a PILnet Alapítvány is. A Forum 2000 konferenciáin az utóbbi években részt vett Haraszti  
Miklós volt SZDSZ-es politikus, a CEU oktatója, újságíró, Kész Zoltán korábbi országgyűlési kép-
viselő, a 2022-es országgyűlési választáson kulcsszerepet játszó ellenzéki Mindenki Magyar­
országa Mozgalom alelnöke, valamint Szelényi Zsuzsanna az Együtt volt országgyűlési kép­
viselője, a CEU Democracy Institute Leadership Academy (DILA) képzési programjának alapító 
igazgatója is.

A 2025-ben megrendezett Forum 2000 találkozón részt vett Cseh Katalin, a Momentum 
Mozgalom korábbi európai parlamenti képviselője is. Az eseményről beszámoló videói-
ban kiállt Ukrajna és a háború folytatása mellett, valamint a konferencia egyik panel
beszélgetésének szereplőjeként is kifejtette véleményét.31 Itt az uniós tagállamok vétó-
joga ellen érvelt, valamint kifejtette, hogy a tagállamokkal szemben az Európai Uniónak 
több hatáskört kellene adni azért, hogy európai szinten egységesen lehessen megvalósí-
tani a liberális abortuszjogokat és az azonos neműek házasságát.

29	 Forrás: https://www.facebook.com/photo/?fbid=7922820584457494&set=a.131350360271261
30	 Forrás: https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/dokumentumok/politikai-beavatkozasert-lobbizott-washingtonban-a-nyomasgyakorlo-halozat- 

kulcsembere.pdf
31	 Forrás: https://www.youtube.com/watch?v=C6hBwJOzkj4

https://www.facebook.com/photo/?fbid=7922820584457494&set=a.131350360271261
https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/dokumentumok/politikai-beavatkozasert-lobbizott-washingtonban-a-nyomasgyakorlo-halozat-kulcsembere.pdf
https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/dokumentumok/politikai-beavatkozasert-lobbizott-washingtonban-a-nyomasgyakorlo-halozat-kulcsembere.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=C6hBwJOzkj4
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Diacomet-projektülések a Forum 2000-en 

A nyomásgyakorló hálózat és az Európai Bizottság összefonódását mutatja, hogy a Forum 2000 
részeként 2025-ben már második alkalommal tartottak panelbeszélgetést a Diacomet projekt 
szervezésében.32 A Diacomet egy hárommillió euró költségvetésű, közvetlen brüsszeli, bizott-
sági finanszírozású projekt a Horizont Európa programban.33, 34 A projekt névleges célja az ál-
hírek, a gyűlöletbeszéd és a dezinformáció elleni küzdelem, a gyakorlatban azonban a támoga-
tások célja az, hogy a nyomásgyakorló hálózat tagjai képesek legyenek meghatározni azt, hogy 
mi számít elfogadhatónak a közbeszédben. A Diacomet projekt egyik 2024-es budapesti ren-
dezvényén a Horizont Európa programból 223 500 euróval támogatott Magyarországi Európa 
Társaság vezetője Krekó Péterrel és Zöldi Blankával, a magyar közvélemény befolyásolására 
létrehozott Lakmusz projekt képviselőjével beszélgetett „a dezinformáció elleni küzdelemről”.

32	 Forrás: https://europatarsasag.hu/hu/blog/parbeszedkeptelenseg
33	 Forrás: https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/dokumentumok/A-Horizont-programok-szerepe-a-globalista-halozat-mukodeseben.pdf
34	 Forrás: https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/projects-details/43108390/101094816/HORIZON

https://europatarsasag.hu/hu/blog/parbeszedkeptelenseg
https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/dokumentumok/A-Horizont-programok-szerepe-a-globalista-halozat-mukodeseben.pdf
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/projects-details/43108390/101094816/HORIZON

